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  IN THE BOX :
• HELMET BAG
• SPARE PEAK
• PEAK EXTENSION
• STICKERS
• ACTION CAMERA SUPPORT

  NELLA CONFEZIONE :
• BORSA PORTA CASCO 
• SECONDO FRONTINO 
• ESTENSIONE FRONTINO 
• ADESIVI
• SUPPORTO ACTION CAMERA 

  SHELL   TYPE 
• 4 sizes -  3K CARBON FIBER  Shell 
• 4 sizes -  EPS Shell
• 4 sizes -  EPP Shell

   TECH FEATURES  
• CARBON FIBER SHELL
• NEW PEAK RELEASE SYSTEM
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 9 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA IN FIBRA DI CARBONIO 3K
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPP

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• CALOTTA ESTERNA IN FIBRA DI CARBONIO 3K
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• NUOVO SISTEMA DI SGANCIO FRONTINO 
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA 
• 9 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 
YOUTH SHELL WEIGHT: 1330±50g  
ADULT SHELL WEIGHT from : 1450±50g

• CERTIFICATION DOT
YOUTH SHELL WEIGHT : 1250±50g  
ADULT SHELL WEIGHT from : 1350±50g

YOUTH SHELL SMALL ADU LT SHELL MEDIUM ADU LT SHELL LARGE ADULT SHELL 

J22 SOLUTION
RED / CARBON

MATT BASE / GLOSS DECAL
6060010671006

J22 SOLUTION
WHITE / CARBON

MATT BASE / GLOSS DECAL
6060010681006
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INNER SHELL :  EPP

OUTER RING : 
HIGH DENSITY EPS

TOP : 
LOW DENSITY EPS

MOBILE SPACER

ROTATIONAL ENERGY 
MANAGEMENT

MOBILE SPACER : 
ALLOWS RELATIVE MOVEMENTS OF 
THE ELEMENTS OF THE INNER SHELL 
AND REDUCE ROTATIONAL ENERGY 
TRANSFER FROM 
ANGULAR IMPACTS.

S E Q U E N T I A L 
D E N S I T Y  C O N S T R U C T I O N

The J22 is the most advanced helmet we’ve ever made. The J22 is designed to manage linear and rotational energy to the head during impacts through its S.D.C. system. The J22 is quickly setting 
a new level for rider protection off-road and within off road racing. Riders today need a helmet that provides pro level protection, the sequential density construction of this helmet uses specific 
materials of differing density to manage the force of impacts.. The two layers each have their own function, the EPP(red) and EPS(grey) shells work together in harmony to manage energy from 
different intensity impacts.

J22 è il casco più innovativo mai realizzato da JUST1, è stato progettato per gestire l’energia lineare e rotazionale durante l’impatto alla testa. Il J22 sta rapidamente stabilendo un nuovo livello 
di protezione nelle competizioni off-road. I motociclisti oggi hanno bisogno di un casco che fornisca una protezione di livello professionale, infatti grazie alla  costruzione a densità sequenziale di 
questo casco siamo in grado di gestire la forza d’impatto. Ognuna delle due calotte ha una funzione specifica, l’EPP (in rosso) e l’EPS (in grigio) lavorano insieme per gestire e dissipare l’energia 
creatasi dopo impatti di diversà entità.  

H E L M E T  A R E O D Y N A M I C S  &
V E N T I L A T I O N  S Y S T E M

Ventilation is essential.   With mouth and eyebrow massive and multiple air vents system, JUST1 J22  is designed to maximize 
airflow to your head. Tried and tested ventilation that allows for proper Extraction of heat from the helmet, allowing for a cooler 
ride in even warm weather conditions. Attention was also paid to the metal membrane integrated on the chin air vent, which makes 
it less likely that rubble and flying debris could penetrate those areas.

La ventilazione è essenziale. Con multiple e importanti prese d’aria sulla mentoniera e sulla fronte del casco, JUST1 J22 è stato 
ideato per massimizzare il circolo d’aria intonro alla testa del pilota.  
Sistema collaudato di ventilazione integrale che consente una corretta estrazione del calore dall’interno del casco, per una guida 
sempre fresca anche in condizioni climatiche calde.   Tutte le prese d’aria sono realizzate con una opportuna rete metallica anti-in-
trusione e risultano di facile pulizia.  

S A F E T Y  T E C H N O L O G Y
E M E R G E N C Y  R E M O V A B L E  C H I N B A R  S Y S T E M

Rapid response ,in case of accident, is an essential factor in minimalizing damage to an injured rider. JUST1 has analysed main features of helmets in order to optimize this important element.
E.R.C. System is a technical feature designed to speed up and make the removal of a helmet from the rider’s head simpler and safer.
Pulling a single button, located in the central/front part of the chin guard, it is possible remove the entire inner lower part, consisting in 2 cheek pads and the front EPP of the chin guard.
Once removed, with a single movement, it becomes possible to give more space and access to the head of the injured rider. 
This is a revolutionary system in the motorcycle area, we are proud to introduce an important progress in this sector. 

Un intervento rapido, in caso di incidente, è un fattore essenziale per ridurre al minimo i danni a un pilota ferito. 
JUST1 ha analizzato le caratteristiche principali dei caschi al fine di ottimizzare questo importante elemento.
E.R.C. System è un accorgimento tecnico studiato per velocizzare e rendere più semplice e sicura la rimozione del casco dalla testa del pilota in caso di incidente.
Tirando un unico pulsante, posto nella parte centrale/anteriore della mentoniera, è possibile rimuovere l’intera parte inferiore interna, costituita da 2 guanciali e dall’EPP anteriore della mentoniera.
Una volta rimossa, con un solo movimento, diventa possibile dare più spazio e accesso alla testa del pilota infortunato.
Si tratta di un sistema rivoluzionario in ambito motociclistico, siamo orgogliosi di presentare un importante progresso in questo settore.

1 - PULL THE RED BUTTON INSIDE THE CHINGUARD 2 - PULL  DOWN AND FORWARD THE FRONT PART OF THE EVA CHINBAR 3 - PULL  DOWN AND FORWARD THE BACK PART OF THE EVA CHINBAR 
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J22 THE SPEED SIDE
MATT

6060010281004

J22 SOLID
CARBON

MATT
6060010901000

ISAK GIFTING - JK RACING TEAM
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  SHELL   TYPE 
• 3 sizes -  MULTICOMPOSITE FIBER  Shell 
• 3 sizes -  EPS Shell
• 3 sizes -  EPP Shell

   TECH FEATURES  
• MULTICOMPOSITE FIBER SHELL
• NEW PEAK RELEASE SYSTEM
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 9 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  IN THE BOX :
• ACTION CAMERA SUPPORT
• PEAK EXTENSION
• STICKERS

  CALOTTE
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA MULTICOMPOSITA
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPP

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• CALOTTA ESTERNA IN FIBRE COMPOSITE
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• NUOVO SISTEMA DI SGANCIO FRONTINO 
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA 
• 9 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

  NELLA CONFEZIONE 
• SUPPORTO ACTION CAMERA, ESTENSIONE FRONTINO 

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 
YOUTH SHELL WEIGHT: 1430±50g  
ADULT SHELL WEIGHT from : 1540±50g

• CERTIFICATION DOT
YOUTH SHELL WEIGHT : 1300±50g  
ADULT SHELL WEIGHT from : 1400±50g

F

YOUTH SHELL SMALL ADU LT SHELL MEDIUM ADU LT SHELL LARGE ADULT SHELL 
J22F FLUID

BLUE / BLACK
GLOSS 

6060020166006

J22F FLUID
ORANGE / WHITE

GLOSS
6060020151006
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J22F TALENT
BLACK / RED

MATT
6060020271007

J22F TALENT
YELLOW / GREY

MATT
6060020231007

J22F TALENT
BLUE / WHITE

GLOSS
6060020112007

J22F FALCON 
ORANGE / BLUE

MATT
6060020251002
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J22F FRENETIK
FLUO LIME / BLACK

GLOSS
6060020111003

J22F FRENETIK FIRE
FLUO YELLOW / RED / WHITE

MATT
6060020212001

ROMAIN FEBVRE - KAWASAKI RACING TEAM 
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J22F SOLID
BLACK
MATT

6060020201000

J22F SOLID
WHITE
GLOSS

6060020181000

J22F FLAGMAN
RED / TITANIUM / BLACK

MATT
6060020201005

FILIPPO ZONTA - AMSIL RACING TEAM
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J18F HEXA
WHITE / FLUO RED

BLACK
GLOSS

6060030271007

J18F HEXA
FLUO YELLOW/
BLACK/WHITE

MATT
6060030231007

J18F HEXA
WHITE / BLUE

GLOSS
6060030112007

  SHELL   TYPE 
• 2 sizes -  FIBERGLASS  Shell 
• 2 sizes -  EPS Shell

   TECH FEATURES  
• HIGH QUALITY FIBERGLASS SHELL
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET
• PEAK EXTENSION INCLUDED

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 9 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 2 DIMENSIONI DI CALOTTA IN FIBRA DI VETRO
• 2 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• CALOTTA ESTERNA IN FIBRA DI VETRO
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• NUOVO FITTING DEGLI INTERNI PER UN MAGGIORE COMFORT
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI
• PROLUNGA FRONTINO INCLUSA NELLA SCATOLA

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA NELLE PRESE D’ARIA
• 9 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 - WEIGHT FROM 1450 gr
• CERTIFICATION DOT- WEIGHT FROM 1330 gr

J 1 8 F

J18F HEXA
FLUO GREEN / BLACK

WHITE
GLOSS

6060030245007

J18F HEXA
ORANGE / TITANIUM

BLACK
MATT

6060030251007 

J18F SOLID BLACK
MATT

6060030201000

J18F SOLID WHITE
GLOSS

6060030181000

SMALL ADU LT SHELL MEDIUM ADU LT SHELL 
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ISAK GIFTING - JK YAMAHA RACING TEAM ANTON NAGI - JK YAMAHA RACING TEAM
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  SHELL   TYPE 
• 2 sizes -  ABS  Shell 
• 2 sizes -  EPS Shell

   TECH FEATURES  
• HIGH QUALITY THERMOPLASTIC RESIN EXTERNAL SHELL
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 5 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 2 DIMENSIONI DI CALOTTA IN ABS
• 2 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 

  CARATTERISTICHE TECNICHE 
• CALOTTA ESTERNA IN RESINA TERMOPLASTICA DI ALTA QUALITA’ 
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• NUOVO FITTING DEGLI INTERNI PER UN MAGGIORE COMFORT
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA NELLE PRESE D’ARIA
• 5PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 - WEIGHT FROM 1400 gr
• CERTIFICATION DOT- WEIGHT FROM 1500 gr

J40 SOLID
BLACK MATT

6060170201000

SMALL ADU LT SHELL MEDIUM ADU LT SHELL 

J40 MISSION
FLUO YELLOW / BLUE

GLOSS
6060170112004

J40 MISSION
RED / GREY

MATT
6060170231004
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J40 SIXTIES
YELLOW / BLACK / GREY

GLOSS
6060170131003

J40 SIXTIES
BLUE / BLACK / WHITE

GLOSS
6060170101003
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J40 FLASH
WHITE/BLUE

MATT
6060170112002

J40 SHOOTER
CAMO/YELLOW FLUO/BLACK

GLOSS
6060170145001

J40 FLASH
RED/WHITE/BLACK

MATT
6060170271002

J40 SHOOTER
CAMO/ORANGE/BLACK

GLOSS
6060170153001
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  SHELL   TYPE 
• 2 sizes -  ABS  Shell 
• 3 sizes -  EPS Shell

   TECH FEATURES  
• HIGH QUALITY THERMOPLASTIC RESIN EXTERNAL SHELL
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET
• PEAK EXTENSION INCLUDED

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 8 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 2 DIMENSIONI DI CALOTTA IN ABS
• 3 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• CALOTTA ESTERNA IN RESINA TERMOPLASTICA DI ALTA QUALITA’ 
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• NUOVO FITTING DEGLI INTERNI PER UN MAGGIORE COMFORT
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI
• PROLUNGA FRONTINO INCLUSA NELLA SCATOLA

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA NELLE PRESE D’ARIA
• 5 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 - WEIGHT FROM 1350 gr
• CERTIFICATION DOT- WEIGHT FROM 1430 gr

J 3 9

SMALL ADU LT SHELL MEDIUM ADU LT SHELL 

J39 STORM
BLUE / FLUO YELLOW / BLACK

MATT
6060040291009

J39 STORM
ORANGE / SAND / BLACK

MATT
6060040251009
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J39 THRUSTER
BLUE / WHITE / RED

GLOSS
6060040112007

J39 SOLID
WHITE
GLOSS

6060040181000

J39 SOLID
BLACK
MATT

6060040201000

J39 POSEIDON
FLUO YELLOW / BLACK

WHITE
MATT

6060040294006

J39 REVO
BLUE  / FLUO YELLOW / BLACK 

GLOSS
6060040112008

J39 REVO
RED / WHITE / BLACK

GLOSS
6060040171008
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MX RACE  GEARGEAR
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P R O  M X  G E A R

JERSEY
• EXTREMELY LIGHTWAY FOR COMPLETE FREEDOM OF MOVEMENT
• A CLOSE FITTING,  PERFORATED SLEEVES AND NETS FABRIC PANELS PROVIDES A MAXIMUM AIRFLOW
• PREMIUM SUBLIMATED PRINTS
• TAIL SILICON PRINT ON THE BACK HELPS KEEP JERSEY TUCKED IN PANTS
• BONDED NECK COLLAR AND CUFF ELIMINATED RESTRICTION

PANTS
• DURABLE 4 WAY STRETCH MAIN BODY FLEX FABRIC PROVIDES EXCELLENT MOBILITY
• CORDURA FABRIC BACK PANELS INCREASE DURABILITY IN THE MOST RISK AREAS
• BACK STRETCH POLYESTER SPANDEX TO MAXIMIZE THE ELASTICITY 
• NET ON THE BACK OF THE LEGS AND LASER HOLES IN THE KEY AREAS FOR THE BEST AIRFLOW
• PREMIUM SUBLIMATION PRINT
• FULL GRAIN LEATHER KNEE PANELS PROVIDE COVERAGE FROM ABRASIONS AND PROVIDES A BEST GRIP ON THE MOTORBIKE
• RUBBER KNEE AIR VENTS IMPROVE THE AIRFLOW AND GIVE MORE PROTECTION TO THE KNEES
• 2 SIDE ADJUSTER PROVIDE A PERFECT FITTING FOR ALL THE SIZES.

MAGLIA
• ESTREMAMENTE LEGGERA PER UNA COMPLETA LIBERTA’ DI MOVIMENTO
• UN FITTING ADERENTE, LE MANICHE TRAFORATE A LASER E LE SEZIONI IN RETE GARANTISCONO UN OTTIMA AREAZIONE
• GRAFICHE IN STAMPA SUBLIMATICA
• STAMPA SILICONICA ANTISLITTAMENTO SULLA PARTE POSTERIORE BASSA 
• COLLO E POLSINI ELASTICI ELIMINANO LA SENSAZIONE DI RESTRIZIONE

PANTALONI 
• IL TESSUTO ELASTICO PRINCIPALE COMPLETAMENTE ELASTICO FORNISCE UNA PERFETTA MOBILITA’
• PORZIONI DI CORDURA SULLA PARTE POSTERIORE AUMENTANO LA RESISTENZA NELLE AREE A MAGGIOR RISCHIO 
• TESSUTO POLYESTER SPANDEX  NELLA PARTE POSTERIORE PER AUMENTARE L’ELASTICITA’ IN MOVIMENTO
• RETE ELASTICA NELL PARTE POSTERIORE DELLE GAMBE, 
   E DIVERSE AREE MICROFORATE A LASER GARANTISCONO UN OTTIMA AREAZIONE
• LOGHI IN SILICONE STAMPATI A CALDO e/o STAMPA SUBLIMATICA
• INTERNI GINOCCHIO IN PELLE GARANTISCONO PROTEZIONE ALLE ABRASIONI E CONFERISCONO UN MIGLOR GRIP CON LA MOTO
• PRESE D’ARIA IN GOMMA AUMENTANO L’AREAZIONE E AUMENTANO LA PROTEZIONE SUL GINOCCHIO
• DUE REGOLATORI LATERALI GARANTISCONO UN PERFETTO FITTING PER TUTTE LE TAGLIE

J - F L E X  2 .0

JERSEY SIZING 

PANTS SIZING 

CHEST

BODY LENGHT

SLEEVE LENGHT

XS

48

63

63.5

S

50

65.5

65

M

52

67.5

66.5

L

54

69.5

68

XL

56

71.5

69.5

XXL

58

73.5

71

EU

USA

WAIST

LEG LENGHT

26

42

74-77

93.5

28

44

77-80

95

30

46

80-83

96.5

32

48

83-86

98

34

50

86-89

99.5

36

52

89-92

101

38

54

92-95

102.5

40

56

95-98

104

J-FLEX 2.0 JERSEY - TRANSITION
YELLOW FLUO

6950060094009

J-FLEX 2.0 PANTS - TRANSITION
YELLOW FLUO

6750060094009
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J-FLEX 2.0 JERSEY - JUNGLE
GREY / YELLOW FLUO

6950060031013

J-FLEX 2.0 PANTS -  JUNGLE
GREY / YELLOW FLUO

6750060031013

J-FLEX 2.0 JERSEY - FRENETIK
PURPLE

6950060011011

J-FLEX 2.0 PANTS - FRENETIK
PURPLE

6750060011011
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J-FLEX 2.0 JERSEY - TRANSITION
BLACK / GREEN
6950060001009

J-FLEX 2. PANTS - TRANSITION
BLACK / GREEN
6750060001009

J-FLEX 2.0 JERSEY - DISTRICT
GREY / YELLOW FLUO / BLACK

6950060032007

J-FLEX 2.0 PANTS - DISTRICT
GREY / YELLOW FLUO / BLACK

6750060032007

J-FLEX 2.0 JERSEY - DISTRICT
BLUE / WHITE

6950060012007

J-FLEX 2.0 PANTS - DISTRICT
BLUE / WHITE

6750060012007

J-FLEX 2.0 JERSEY 
SPEED SIDE

6950060001008

J-FLEX 2.0 PANTS 
SPEED SIDE 

6750060001008



45 46

ROMAIN FEBVRE - MXGP OF FRANCE
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MAGLIA
• STRUTTURA MINIMAL PER UN COMFORT ASSICURATO 
• I TESSUTI TRASPIARANTI OFFRONO UNA VESTIBILITA’ LEGERA E CONFORTEVOLE
• GRAFICA SUBLIMATICA PER COLORAZIONI BRILLANTI

PANTALONI 
• IL TESSUTO ELASTICO PRINCIPALE COMPLETAMENTE ELASTICO FORNISCE UNA PERFETTA MOBILITA’
• RETE ELASTICA NELL PARTE POSTERIORE DELLE GAMBE
• INTERNI GINOCCHIO IN KEVLAR GARANTISCONO PROTEZIONE ALLE ABRASIONI 
• DIVERSE AREE MICROFORATE A LASER GARANTISCONO UN OTTIMA AREAZIONE
• DUE REGOLATORI LATERALI GARANTISCONO UN PERFETTO FITTING PER TUTTE LE TAGLIE

J - E S S E N T I A L
U LT R A L I G H T  M X  G E A R

JERSEY
• CLASSIC MINIMAL STRUCTURE FOR AN ASSURED COMFORT
• MOISTURE-WICKING FABRIC PROVIDES A SOFT, LIGHTWEIGHT FIT
• SUBLIMATED GRAPHIC PANELS FOR RICH AND VIBRANT COLOR

PANTS
• DURABLE 4 WAY STRETCH MAIN BODY FLEX FABRIC PROVIDES EXCELLENT MOBILITY
• NET ON THE BACK OF THE LEGS FOR THE BEST AIRFLOW
• NYLON KEVLAR KNEE PANELS PROVIDE COVERAGE FROM ABRASIONS
• LASER HOLES IN STRATEGIC AREA FOR A BETTER AIRFLOW
• 2 SIDE ADJUSTER PROVIDE A PERFECT FITTING FOR ALL THE SIZES

CHEST

BODY LENGHT

SLEEVE LENGHT

XS

48

63

63.5

S

50

65.5

65

M

52

67.5

66.5

L

54

69.5

68

XL

56

71.5

69.5

XXL

58

73.5

71

JERSEY SIZING 

PANTS SIZING 

EU

USA

WAIST

LEG LENGHT

26

42

74-77

93.5

28

44

77-80

95

30

46

80-83

96.5

32

48

83-86

98

34

50

86-89

99.5

36

52

89-92

101

38

54

92-95

102.5

40

56

95-98

104

J-ESSENTIAL JERSEY
SOLID BLACK

6950050001000

J-ESSENTIAL PANTS
SOLID BLACK

6950050001000

J-ESSENTIAL JERSEY
SOLID WHITE

6950050081000

J-ESSENTIAL PANTS
SOLID WHITE

6750050081000

J-ESSENTIAL JERSEY 
FLUID WHITE / ORANGE

6950050051001

J-ESSENTIAL PANTS
FLUID WHITE / ORANGE

6750050051001
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J-ESSENTIAL JERSEY 
FLUID GREY / RED

6950050071001

J-ESSENTIAL PANTS
FLUID GREY / RED

6750050071001

J-ESSENTIAL JERSEY 
FLUID BLACK / BLUE

6950050011001

J-ESSENTIAL PANTS
FLUID BLACK / BLUE

6750050011001
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JERSEY
• MOISTURE WICKING POLYESTER MAIN BODY FABRIC KEEPS YOU COOL AND DRY
• VENTED SIDE PANELS FOR MAXIMUM AIRFLOW
• SOFT AND COMFORTABLE COLLAR
• TAIL SILICON PRINT ON THE BACK HELPS KEEP JERSEY TUCKED IN PANTS
• SUBLIMATED GRAPHICS GIVE THE POSSIBILITY TO PLAY BETTER WITH GRAPHICS AND COLOURS
• SIZE FROM S TO XXL

PANTS
• CORDURA FABRIC MAIN CONSTRUCTION PROVIDES DURABILITY AND STRENGTH
• STRETCH FABRICS PANELS IN STRATEGIC AREAS IMPROVE FREEDOM OF MOVEMENT
• HEAT AND ABRASION RESISTANT LEATHER KNEE PANELES
• BACK STRETCH POLYESTER SPANDEX TO MAXIMIZE THE ELASTICITY 
• LYCRA ON THE BACK OF THE LEGS FOR A BETTER MOBILITY 
• RUBBER KNEE AIR VENTS IMPROVE THE AIRFLOW AND GIVE MORE PROTECTION TO THE KNEES
• FULL GRAIN LEATHER KNEE PANELS PROVIDE COVERAGE FROM ABRASIONS AND PROVIDES A BEST GRIP ON THE MOTORBIKE
• 2 SIDE ADJUSTER PROVIDE A PERFECT FITTING FOR ALL THE SIZES
• SIZES FROM 26/42 TO 40/56

MAGLIA
• IL TESSUTO POLIESTERE ASSORBE L’UMIDITA’ E MANTIENE IL CORPO FRESCO E ASCIUTTO
• RETINA TRASPIRANTE LATERALE PER UNA MASSIMA AREAZIONE
• COLLO E POLSINI MORBIDI E CONFORTEVOLI 
• STAMPA SUBLIMATICA 
• COLLO E POLSINI ELASTICI ELIMINANO LA SENSAZIONE DI RESTRIZIONE
• TAGLIE DALLA S ALLA XXL

PANTALONI 
• CORDURA, TESSUTO PRINCIPALE, GARANTISCE DURABILITA’ E RESISTENZA
• AREE STRATEGICHE IN TESSUTO ELASTICO AUMENTANO LA LIBERTA’ DI MOVIMENTO
• TESSUTO POLYESTER SPANDEX  NELLA PARTE POSTERIORE PER AUMENTARE L’ELASTICITA’ IN MOVIMENTO
• STAMPA SUBLIMATICA
• INTERNI GINOCCHIO IN PELLE GARANTISCONO PROTEZIONE ALLE ABRASIONI E CONFERISCONO UN MIGLIOR GRIP CON LA MOTO
• PRESE D’ARIA IN GOMMA AUMENTANO L’AREAZIONE E AUMENTANO LA PROTEZIONE SUL GINOCCHIO
• DUE REGOLATORI LATERALI GARANTISCONO UN PERFETTO FITTING PER TUTTE LE TAGLIE
• TAGLIE DALLA 26/42 ALLA 40/56

J - FO R C E
C L A S S I C  M X  G E A R

PANTS SIZING 

CHEST

BODY LENGHT

SLEEVE LENGHT

XS

48

60

63.5

S

54.5

62

80.5

M

56.5

64

81.5

L

58.5

66

83

XL

61.5

68

84.5

XXL

64.5

70

86

JERSEY SIZING 

EU

USA

WAIST

LEG LENGHT

26

42

78-81

92

28

44

81-84

93.5

30

46

84-87

95

32

48

87-91

96.5

34

50

91-94

98

36

52

94-97

99.5

38

54

97-100

101

40

56

100-104

102.5

J-FORCE JERSEY - HEXA
ORANGE / BLACK
6950020051004

J-FORCE PANTS - HEXA
ORANGE / BLACK
6750020051004 VANNI ODDERA - FMX
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J-FORCE JERSEY - HEXA
BLUE / WHITE

6950020012004

J-FORCE PANTS - HEXA
BLUE / WHITE

6750020012004

J-FORCE JERSEY - HEXA
BLACK / WHITE / YELLOW FLUO

6950020081004

J-FORCE PANTS - HEXA
BLACK / WHITE / YELLOW FLUO

6750020081004

J-FORCE JERSEY - HEXA
RED / BLACK / WHITE

6950020071004

J-FORCE PANTS - HEXA
RED / BLACK / WHITE

6750020071004

J-FORCE JERSEY - HEXA
GREEN FLUO / BLACK

6950020094004

J-FORCE PANTS - HEXA
GREEN FLUO / BLACK

6750020094004 MORGAN LESIARDO - JET TEAM
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MATTEO PAVONI - JOLLY RACING ENDURO TEAM JOLLY RACING ENDURO TEAM
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JERSEY
• MOISTURE WICKING POLYESTER MAIN BODY FABRIC KEEPS YOU COOL AND DRY
• SOFT AND COMFORTABLE COLLAR
• SUBLIMATED GRAPHICS GIVE THE POSSIBILITY TO PLAY BETTER WITH GRAPHICS AND COLOURS
• SIZE FROM S TO XXL

PANTS
• CORDURA FABRIC MAIN CONSTRUCTION PROVIDES DURABILITY AND STRENGTH
• STRETCH FABRICS PANELS IN STRATEGIC AREAS IMPROVE FREEDOM OF MOVEMENT
• HEAT AND ABRASION RESISTANT KEVLAR KNEE PANELES
• BACK STRETCH POLYESTER SPANDEX TO MAXIMIZE THE ELASTICITY 
• LYCRA ON THE BACK OF THE LEGS FOR A BETTER MOBILITY 
• 2 SIDE ADJUSTER PROVIDE A PERFECT FITTING FOR ALL THE SIZES
• SIZES FROM 26/42 TO 40/56

MAGLIA
• IL TESSUTO POLIESTERE ASSORBE L’UMIDITA’ E MANTIENE IL CORPO FRESCO E ASCIUTTO
• COLLO E POLSINI MORBIDI E CONFORTEVOLI 
• STAMPA SUBLIMATICA 
• COLLO E POLSINI ELASTICI ELIMINANO LA SENSAZIONE DI RESTRIZIONE
• TAGLIE DALLA S ALLA XXL

PANTALONI 
• CORDURA, TESSUTO PRINCIPALE, GARANTISCE DURABILITA’ E RESISTENZA
• AREE STRATEGICHE IN TESSUTO ELASTICO AUMENTANO LA LIBERTA’ DI MOVIMENTO
• TESSUTO POLYESTER SPANDEX  NELLA PARTE POSTERIORE PER AUMENTARE L’ELASTICITA’ IN MOVIMENTO
• STAMPA SUBLIMATICA
• INTERNI GINOCCHIO IN KEVLAR GARANTISCONO PROTEZIONE ALLE ABRASIONI E CONFERISCONO UN MIGLIOR GRIP CON LA MOTO
• DUE REGOLATORI LATERALI GARANTISCONO UN PERFETTO FITTING PER TUTTE LE TAGLIE
• TAGLIE DALLA 26/42 ALLA 40/56

J - C O M M A N D
C L A S S I C  F I T T I N G 

CHEST

BODY LENGHT

SLEEVE LENGHT

XS

48

63

63.5

S

50

65.5

65

M

52

67.5

66.5

L

54

69.5

68

XL

56

71.5

69.5

XXL

58

73.5

71

JERSEY SIZING 

PANTS SIZING 

EU

USA

WAIST

LEG LENGHT

26

42

78-81

92

28

44

81-84

93.5

30

46

84-87

95

32

48

87-91

96.5

34

50

91-94

98

36

52

94-97

99.5

38

54

97-100

101

40

56

100-104

102.5
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J-COMMAND JERSEY - COMPETITION
BLUE / RED / WHITE

6950070012001

J-COMMAND PANTS - COMPETITION
BLUE / RED / WHITE

6750070012001
 

J-COMMAND JERSEY - COMPETITION
RED / BLACK / WHITE

6950070071001

J-COMMAND PANTS - COMPETITION
RED / BLACK / WHITE

6750070071001
 

J-COMMAND JERSEY - COMPETITION
BLACK / YELLOW FLUO

6950070094001
 

J-COMMAND PANTS - COMPETITION
BLACK / YELLOW FLUO

6750070094001
 

J-COMMAND JERSEY - COMPETITION
BLACK / ORANGE
6950070051001

J-COMMAND PANTS - COMPETITION
BLACK / ORANGE
6750070051001

 

J-COMMAND JERSEY
SOLID BLACK

6950070001000

J-COMMAND PANTS
SOLID BLACK

6750070001000



61 62

FEATURES 
• HOOK AND LOOP WRIST CLOUSURE SYSTEM
• SINGLE LAYER COOL TOUCH PALM
• SUEDE PALM
• SILICON PRINT ON PALM AMD FINGERS FOR ADDITIONAL GRIP LEVEL 
• EMBOSSED NEOPRENE CUFF OFFERS BEST FITTING AND MAXIMUM COMFORT
• SIZE FROM S TO XXL

CARATTERISTICHE
• CHIUSURA A STRAPPO CON VELCRO
• PALMO AD UNO STRATO
• PALMO DEL GUANTO IN TESSUTO TECNICO
• STAMPA IN SILICONE SUL PALMO E SULLE DITA PER UN MIGLIOR GRIP
• POLSINO IN NEOPRENE PER UN MIGOR FITTINGE UN MAGGIOR COMFORT
• TAGLIE DALLA XS ALLA XXL

J - F L E X  2 .0
L I G H T  G L O V E S

J-FLEX  2.0
BLUE

WHITE
6940110012000

J-FLEX2.0 
BLACK

GREY
6940110001000

J-FLEX 2.0 
TRANSITION GREEN

6940110041009

J-FLEX 2.0 
TRANSITION YELLOW

6940110094009

J-FLEX 2.0 
SPEED SIDE

6940110001008

J-FLEX 2.0 
GREY

6940110031000

J-FLEX 2.0 
WHITE

6940110081000

J-FLEX 2.0 
BLACK 

FLUO YELLOW
6940110094000

J-FLEX 2.0 
RED

BLACK
6940110071000

J-FLEX 2.0 
ORANGE

BLACK
6940110051000

WIDTH

SIZE

LENGHT

XS/7

160

63

S/8

167

65.5

M/9

177

67.5

L/10

190

69.5

XL/11

203

71.5

XXL/12

215

73.5
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J-FORCE 2.0
R E I N F O R C E D  G L O V E S

FEATURES 

• HOOK AND LOOP WRIST CLOUSURE SYSTEM

• SUEDE RENFORCED PALM

• LYCRA FINGERS PANELS

• SILICON PRINT ON PALM AMD FINGERS FOR ADDITIONAL GRIP LEVEL 

• EMBOSSED NEOPRENE CUFF OFFERS BEST FITTING AND MAXIMUM COMFORT

• INJECTED LOGO ON TOP OF THE HAND FOR ADDED PROTECTION 

• SIZE FROM S TO XXL

CARATTERSITICHE
• CHIUSURA A STRAPPO CON VELCRO
• PALMO DEL GUANTO IN TESSUTO TECNICO RINFORZATO
• TESSUTO LYCRA LUNGO LE DITA
• STAMPA IN SILICONE S UL PALMO E SULLE DITA PER UN MIGLIOR GRIP
• POLSINO IN NEOPRENE PER UN MIGOR FITTINGE UN MAGGIOR COMFORT
• LOGHI IN GOMMA SUL DORSO DELLA MANO 
• TAGLIE DALLA XS ALLA XXL

J-FORCE  2.O
FRENETIK 

RED
6940120071011

J-FORCE  2.O
FRENETIK 

BLUE
6940120011011

J-FORCE  2.O
BLACK
WHITE

6940120001000

J-FORCE  2.O
RED 

WHITE
6940120071000

J-FORCE  2.O
ORANGE

BLACK
6940120051000

J-FORCE  2.O
NAVY

LIGHT BLUE
6940120013000

J-FORCE  2.O
YELLOW FLUO

BLACK
6940120094000

• PERFECT FOR HOT WEATHER CONDITION USE
• HOOK AND LOOP WRIST CLOUSURE SYSTEM
• SINGLE LAYER MICROPUNCHED COOL TOUCH PALM
• SILICON PRINT ON PALM AMD FINGERS FOR ADDITIONAL GRIP 
• EMBOSSED NEOPRENE CUFF OFFERS BEST FITTING AND MAXIMUM COMFORT
• A PERFECT FIT AND EXTREME LIGHTNESS

• PERFETTO PER UN USO CON TEMPERATURE MOLTO ALTE
• CHIUSURA A STRAPPO CON VELCRO
• PALMO DEL GUANTO IN TESSUTO TECNICO TRAFORATO
• STAMPA IN SILICONE SUL PALMO PER UN MIGLIOR GRIP
• POLSINO IN NEOPRENE PER UN MIGOR FITTING

J - F L E X 
V E N T  2 .0
S U P E R L I G H T  G L O V E S

J-FLEX VENT  2.0
BLACK

6940130001000 

J-FLEX VENT  2.0
GREEN

6940130043000 

J-FLEX VENT  2.0
SAND

6940130029000 

J-ICE 
BLACK

6940020001001

• PERFECT FOR COLD WEATHER CONDITION USE
• HOOK AND LOOP WRIST CLOUSURE SYSTEM
• NEOPRENE TOP HAND FABRIC
• SUEDE RENFORCED PALM
• SILICON PRINT ON PALM AMD FINGERS FOR ADDITIONAL GRIP 
• 3D RUBBER LOGO ON TOP HAND

• PERFETTO PER UN USO CON TEMPERATURE MOLTO BASSE 
• PALMO SCAMOSCIATO RINFORNZATO
• DORSO DELLA MANO IN NEOPRENE
• CHIUSURA A STRAPPO CON VELCRO
• LOGO 3D DUL DORSO DELLA MANO

J - I C E
W I N T E R  G L O V E S

J-FORCE  2.O
BLUE

WHITE
6940120012000

WIDTH

SIZE

LENGHT

XS/7

160

63

S/8

167

65.5

M/9

177

67.5

L/10

190

69.5

XL/11

203

71.5

XXL/12

215

73.5

WIDTH

SIZE

LENGHT

XS/7

160

63

S/8

167

65.5

M/9

177

67.5

L/10

190

69.5

XL/11

203

71.5

XXL/12

215

73.5

WIDTH

SIZE

LENGHT

XS/7

160

63

S/8

167

65.5

M/9

177

67.5

L/10

190

69.5

XL/11

203

71.5

XXL/12

215

73.5
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O P T I C S  O P T I C S                                  
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OP T I C SOP T I C S
We are limited not by our abilities but by our vision.
The Nerve goggle gives you the opportunity to break down these limits,
Experience definition and subtlety never before viewed through the lens of a goggle.
The Nerve’s design focuses primarily on maximizing the rider’s field of vision with the pre-curved injection moulded 2mm ULTRA HD lens.
Industry leading features with a dual-material frame construction and a Quick-release lens system that doubles as a locking mechanism for lens removal/replacement. 
Just 1 Nerve goggle,the product of extensive collaboration and testing with JUST1 riders and rightly takes its place as JUST1’s new top-of-the-line goggle.

 

Ciò che ci limita non sono le nostre abilità ,ma la nostra visione degli ostacoli. 
La maschera Nerve ti darà l’opportunità di superare questi limiti, espandendo il tuo campo visivo. 
Sperimenta una definizione e raffinatezza mai viste prima attraverso la lente di una maschera. 
Il design e la struttura di questa maschera sono stati sviluppati con l’obiettivo principale di aumentare il campo visivo del pilota. Altri due importanti caratteristiche distintive sono : la costruzione 
a doppio telaio con differenti materiale1i e il Quick-Release Lens System per rendere la sostituzione della lente piu rapida e intuitiva. 
Questo prodotto nasce da una lunga collaborazzione con i piloti JUST1 presenti nelle diverse categorie, per portare la maschera Nerve a essere la maschera top di gamma della collezzione JUST1. 

 

// ULTIMATE MX GOGGLES
// INJECTION-MOLDED 2MM ULTRA HD LENS
// DOUBLE FRAME CONSTRUCTION 
 

•  REMOVABLE NOSE GUARD 
   GURANTEES PROTECTION AGAINST DEBRIS

•  ULTRA-WIDE 50MM STRAP 
WITH SILICON BEAD FOR MAXIMUM GRIP

•  DOUBLE FRAME CONSTRUCTION  
      MAXIMIZE STRENGTH AND DURABILITY

•  D-LOCK SYSTEM : QUICK-RELEASE PATENTED SYSTEM 
    OFFERS FAST LENS CHANGING CAPABILITY

•  TRIPLE DENSITY THERMOFORMED LAYER FACE FOAM 
MANAGES SWEAT AND INCREASES VENTILATION

•  NASELLO REMOVIBILE
GARANTISCE PROTEZIONE DAI DETRITI 

• IL DOPPIO TELAIO A INIEZIONE   AUMENTA LA 
ROBUSTEZZA E LA DURATA NEL TEMPO

• D-LOCK SYSTEM : IL SISTEMA BREVETTATO  DI SGANCIO 
RAPIDO DELLA LENTE OFFRE UN CAMBIO LENTI RAPIDO 
ED INTUITIVO

•  TRIPLO LIVELLO DI SPUGNA TERMOFORMATA 
GARANTISCE UN’ ALTA TRASPIRABILITA

• FASCIA ELASTICA ALTA 50MM, 
CON SILICONE INTERNO PER MIGLIORARE IL GRIP

•  WIDE VIEW PORT PROVIDES 
    EXCEPTIONAL PERIPHERAL VISION

•  CAMPO VISIVO MOLTO  AMPIO
GARANTISCE UN ECCEZZIONALE 
VISIONE PERIFERICA

•  INJECTION-MOLDED 2MM ULTRA HD LENS
UV-block(UV380) : Block all the harmful UV radiation below 380nm.
Anti-impact : Premium PC lens with high resistence, effectively avoid the risk to the eyes during sports. 
Anti-Fog : Reduce fogging during racing
Hydrophobic Lens : Effectively resisit water and oil contamination, easily to wipe and clean the lens. 
Premium Lens Surface Treatment Tech : Making the lens more anti-scratch. 
Vacuum Coating Tech : Provide different lens color options to the customer / Improve visual experience. 

•  LENTI ULTRA HD A INIEZIONE DIRETTA DA 2MM
Blocco UV (UV380): blocca tutte le radiazioni UV dannose al di sotto di 380 nm.
Antiurto: lente in PC premium ad alta resistenza, evita i rischi di impatto con gli occhi durante l’attività spor-
tiva.
Anti-Fog: riduce l’appannamento durante l’attività.
Lente Idrofobica: resiste efficacemente alla contaminazione di acqua e olio ed è facilmente pulibile.
Trattamento con Tecnologia Premium per le superfici delle lenti: aumenta il livello di antigraffio della lente.
Tecnologia di rivestimento delle lenti: fornisce al cliente diverse opzioni di colore delle lenti / migliora l’espe-
rienza visiva.
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KORTEN ORANGE-BLACK
MIRROR RED LENS
6980050051005

SOLID BLACK - WHITE
SMOKE LENS
6980050001000

KORTEN YELLOW FLUO - BLACK
MIRROR SILVER LENS
6980050094005

ABSOLUTE BLACK - BLACK
MIRROR SILVER LENS
6980050004001

KORTEN BLUE-WHITE
MIRROR SILVER LENS
6980050012005

PRIME BLACK
MIRROR RED LENS
6980050001002

FRONTIER  BLACK - GREEN             
MIRROR GREEN LENS
6980050045003

PRIME WHITE
MIRROR RED LENS
6980050081002

FRONTIER  TEAL BLUE - YELLOW FLUO
MIRROR LIGHT BLUE LENS
6980050012003

ABSOLUTE CITY CAMO
MIRROR SILVER LENS
6980050039001

ABSOLUTE  BLACK - RED                  
MIRROR RED LENS
6980050072001

ABSOLUTE FLUO YELLOW - BLUE
MIRROR BLUE LENS
6980050012001

SPEED SIDE
PURPLE MIRROR LENS
6980050001006
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NERVE PLUS 
ABSOLUTE RED WHITE

CLEAR LENS
6980060071001

NERVE PLUS 
SOLID BLACK WHITE

CLEAR LENS
6980060001000

// 45MM ROLL OFF SYSTEM 
// INJECTION-MOLDED 2MM ULTRA HD LENS 
// DOUBLE FRAME CONSTRUCTION 
 

// MX GOGGLES + ROLL OFF

•  PRE ASSEMBLED ROLL OFF
    WITH CLEAR LENS

• ROLL OFF PRE ASSEMBLATO
   CON LENTE TRASPARENTE

•  NERVE XL ROLL OFF SYSTEM 
    45mm ROLL HEIGHT
• NERVE XL ROLL OFF SYSTEM
   RULLINO ALTO 45mm

TEAR OFF PACK- 10 SHEET

LAMINATED TEAR OFF - 2X7SHEET

BLACK IGID FRAME WITH OUTRIGGED BLACK FLEXIBLE FRAME WITH FACEFOAM SIDE MECHANISM BLACK NOSE GUARD

ROLL OFF SYSTEM  45MM

ROLL OFF SYSTEM 48MM

FILMS 5 PACKS  45MM

FILMS 5 PACKS  48MM

CLAER LENS

SILVER MIRROR LENS

45MM ROLL OFF CLAER LENS 

BLUE MIRROR LENS

48MM ROLL OFF CLEAR LENS 48MM ROLL OFF SMOKE LENS

GOLD MIRROR LENS RED MIRROR LENSSMOKE LENS

45MM ROLL OFF  SMOKE LENS

MUDVISOR - 5 PACK BLACK

NERVE SPARE PARTS /  ACCESSORIES /  LENS
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•  JUST1’S OUTRIGGER SYSTEMS DISTRIBUTES PRESSURE EVENLY FOR THE BEST POSSIBLE FIT. 
•  JUST1’S VARIABLE DENSITY FACE FOAMS PROVIDES A PERFECT GOGGLE-TO-FACE FIT.
•  PROTECTION AND PERFECT FIT FOR THOSE WHO WEAR GLASSES.
•  REMOVABLE NOSE GUARD 
•  LENS MADE IN ITALY: ANTI-FOG, ANTI-UV AND SCRATCH RESISTANT LENSES FOR SUPERIOR OPTICS.
•  LENS DESIGNED TO FIT ROLL OFF SYSTEM.
•  45MM WIDE STRAP, SILICON COATED STRAP TO ELIMINATE SLIPPAGE.
IN THE BOX 
GRAPHIC MODEL:  EXTRA CLEAR LENS, NOSEGUARD, STACK OF TEAR OFF, MICROFIBER BAG, STICKERS 
SOLID MODEL : MICROFIBER BAG, STICKERS

•   JUST1’S OUTRIGGER SYSTEMS DISTRIBUISCE LA PRESSIONE EGUALMENTE PER IL MIGLIOR FITTING POSSIBILE.
•   DIFFERENTE DENSITÀ E L’ALTA TRASPIRABILITÀ DEI 3 STRATI DI SPUGNE GARANTISCONO UN PERFETTO FITTING VOLTO-MASCHERA. 
•   PROTEZIONE E VESTIBILITÀ PERFETTA PER CHI INDOSSA OCCHIALI DA VISTA.
•   PARANASO REMOVIBILE GARANTISCE PROTEZIONE DAI DETRITI
•   LENTI PRODOTTE IN ITALIA: LENTI ANTI-FOG ANTI-UV E SCRATCH RESISTANT
•   LENTI PROGETTATE PER APPLICARE ROLL OFF SYSTEM.
•   FASCIA ELASTICA ALTA 45MM, CON SILICONE INTERNO PER MIGLIORARE IL GRIP. 
NELLA SCATOLA
MODELLO CON GRAFICA : LENTE TRASPERENTE, NASELLO, PACCHETTO DI TEAR OFF, SACCHETTO IN MICROFIBRA, ADESIVI
MODELLO SOLID : SACCHETTO IN MICROFIBRA.,ADESIVI

I R I S  2.0

LOGO GREY / YELLOW FLUO
MIRROR SILVER  LENS
2980080032026

LOGO ORANGE / GREY
MIRROR RED  LENS
2980080051026

LOGO RED / BLACK
MIRROR RED LENS
2980080071026

LOGO BLUE
MIRROR BLUE LENS
2980080012026

SOLID BLACK
CLEAR LENS

SOLID WHITE
CLEAR LENS

LOGO YELLOW FLUO / BLACK
MIRROR SILVER LENS
2980080094026

RACER BLACK / RED / WHITE
MIRROR RED LENS
2980080081028

SUIT RED / WHITE / BLUE
MIRROR BLUE LENS
2980080012027

LOGO BLACK / WHITE
MIRROR SILVER LENS
2980080001026

SOLID BLACK
CLEAR LENS
6980080101000

SOLID WHITE
CLEAR LENS
6980080181000
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•   ANTI FOG, ANTI-UV AND SCRATCH RESISTANT LENS
•   QUICK AND EASY LENS INTERCHANGEABILITY.
•   DESIGNED TO FIT JUST1 XL ROLL OFF SYSTEM.
•   40mm WIDE STRAP, WITH INTERNAL SILICON COATED.
•   MICROFIBER GOGGLE BAG INCLUDED IN THE BOX..
•   JUST1 GOGGLE VARIABLE DENSITY FACE FOAMS PROVIDES A PERFECT GOGGLE-TO-FACE FIT
•   INTO THE BOX: MICROFIBER BAG 

•   LENTI ANTI-FOG, ANTI-UV E SCRATCH RESISTANT
•   LENTI FACILI E VELOCI DA CAMBIARE.
•   COMPATIBILE CON JUST1 XL ROLL OFF SYSTEM.
•   FASCIA ALTA DA 40MM , CON SILICONE INTERNO PER MIGLIORARE IL GRIP.
•   SACCHETTO PORTAMASCHERA IN MICROFIBRA INCLUSO NELLA CONFEZIONE.
•   LA DENSITA’ VARIABILE DELLA SPUGNA GARANTISCE UN MIGLIORE FITTING
•   NELLA SCATOLA : SACCHETTO IN MICROFIBRA

BLUE/YELLOW
CLEAR LENS
6980020015000

RED/WHITE
CLEAR LENS
6980020071000

FLUO YELLOW
CLEAR LENS
6980020094000

ORANGE
CLEAR LENS
6980020051000

FLUO FUXIA
CLEAR LENS
6980020061000

BLUE/WHITE
CLEAR LENS
6980020012000

FLUO GREEN
CLEAR LENS
6980020041000

RED/YELLOW
CLEAR LENS
6980020072000

BLACK
CLEAR LENS
6980020001000

WHITE
CLEAR LENS
6980020081000

LIGHT BLUE
CLEAR LENS
6980020011000

YELLOW/BLACK
CLEAR LENS
6980020091000

ROLL OFF CLEAR LENS 36 mm
ROLL OFF CLEAR LENS 40 mm

ROLL OFF SMOKE LENS 36 mm
ROLL OFF SMOKE LENS 40 mm

F U L L  V I S I O N  S Y S T E M  X L  3 6  m m

F U L L  V I S I O N  S Y S T E M  X L  4 0  m m

ROLL OFF, 2 FILMS, MUDFLAP, 

TEAR OFF PACK

M U DV I S O R

3  PA C K  B L A C K

ROLL OFF CANISTER SET XL 36 mm

ROLL OFF CANISTER SET XL 40 mm

R O L L  O F F  S E T ,  2  F I L M S

TEAR OFF PACK FOR ROLL OFF 36 mm

TEAR OFF PACK FOR ROLL OFF 40 mm

1 0  S H E E T

M I R R O R  O R A N G E  L E N SM I R R O R  S I LV E R  L E N SM I R R O R  R E D  L E N S M I R R O R  G O L D  L E N S
C L E A R  L E N S

M I R R O R  B L U E  L E N S

T E A R  O F F  -   PA C K  O F  2 0

T E A R  O F F  -   PA C K  O F  8

D O U B L E  C L E A R  L E N S

I R I S / V I T R O   R O L L O F F  S Y S T E M / L E N S

L A M I N AT E D  T E A R  O F F  -   2 X1  S TA C KS

F I L M S  3 6 m m

F I L M S  4 0 m m 

4  PA C KS
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L E N S  T E C H N O L O G Y
• ULTRA HIGH DEFINITION OPTICAL LENS REDUCE LIGHT REFRACTION, 
   ZERO DISTORTION, IMPROVE CLARITY
• HIGH IMPACT RESISTANCE INJECTION-MOLDED POLY-CARBONATE LENS
• SCRATCH-RESISTANT LENS COATING OF THE HIGHEST QUALITY
• HIGH END LENS SURFACE TREATMENT INCREASE THE FRICTION RESISTANCE 
   OF LENS SURFACE
• HYDROILO TREATMENT TO REPEL OIL AND WATER
• INTERCHANGEABLE LENSES

• LENTI ULTRA HIGH DEFINITION RIDUCONO LE RIFRAZIONI DELLA LUCE, 
   GARANTISCONO NESSUNA DISTORSIONE VISIVA E AUMENTANO LA VISIBILITA’
• LENTI AD INIEZIONE GARANTISCONO UN ALTO LIVELLO DI RESISTENZA AGLI URTI 
• TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO DI ALTO LIVELLO
• TRATTAMENTO SUPERFICIALE DI ALTO LIVELLO AUEMENTANO 
   LA CAPACITA’ REFRATTIVA DELLA LENTE
• TRATTAMENTO HYDROILO RESPINGE ACQUA E LIQUIDI OLEOSI
• LENTI FACILMENTE INTERCAMBIABILI

•  DURABILITY AND ALL-DAY COMFORT 
OF LIGHTWEIGHT HIGH-TEC TR90 FRAME MATERIAL

• LA MONTATURA IN MATERIALE HIGH-TEC TR90 
GARANTISCE DURATA NEL TEMPO E COMFORT COSTANTE

•  THREE-POINT FIT: COMFORT AND PERFORMANCE THAT GIVES 
    STABILITY DURING INTENSIVE ACTION SPORT PERFORMANCE
• 3 PUNTI DI APPOGGIO GARANTISCONO COMFORT E       
  STABILITA’ DURANTE LE PERFORMANCE SPORTIVE

•  REMOVABLE AND CHANGABLE ULTRA-GRIP RUBBER      
    NOSE AND TEMPLE TIPS PROVIDE A SECURE FIT

• NASELLO E TERMINALI IN GOMMA DELLE ASTICELLE           
   REMOVIBILI E INTERCAMBIABILI

// INJECTION-MOLDED ULTRA HD LENS 
// DOUBLE FRAME CONSTRUCTION

// WEIGHT 33gr
 

S P O R T  P E R F O R M A N C E  E Y E W E A R

IN THE BOX :  
PROTECTIVE HARD CASE

MICROFIBER CLEANING CLOTH
MIRROR  LENS

SPARE CLEAR  LENS
USER MANUAL

SPARE NOSE BRIDGE
SMALL NOSE PAD-ASIAN FIT

NELLA CONFEZIONE:
CUSTODIA RIGIDA

PANNO IN MICROFIBRA
LENTE A SPECCHIO 

LENTE TRASPARENTE
MANUALE
NASELLO

VERSIONE PICCOLA GOMMA NASELLO  

SNIPER WHITE BLUE-GLOSS
MIRROR BLUE LENS
6460128112312

SNIPER BLACK RED-GLOSS
MIRROR RED LENS
6460110171371

SNIPER BLUE WHITE-MATT
MIRROR GOLD LENS
6460121281395

SNIPER BLACK BLACK-MATT
MIRROR DARK SILVER LENS
6460120101331

SNIPER WHITE RED-GLOSS
MIRROR RED LENS
6460128171371

SNIPER CLEAR GREY BLACK-MATT
MIRROR DARK SILVER LENS
6460123401332

SNIPER BLACK FLUO YELLOW-MATT
MIRROR DARK SILVER LENS
6460120194331

SNIPER ALEXEY LUTSENKO-MATT
MIRROR LIGHT BLUE LENS
6460121191311
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// INJECTION-MOLDED ULTRA HD LENS 
// SINGLE FRAME CONSTRUCTION

// WEIGHT 30gr
  
 

S P O R T  P E R F O R M A N C E  E Y E W E A R

• ULTRA HIGH DEFINITION OPTICAL LENS REDUCE LIGHT REFRACTION, 
   ZERO DISTORTION, IMPROVE CLARITY

• HIGH IMPACT RESISTANCE INJECTION-MOLDED POLY-CARBONATE LENS

• LENTI ULTRA HIGH DEFINITION RIDUCONO LE RIFRAZIONI DELLA LUCE, 
   GARANTISCONO NESSUNA DISTORSIONE VISIVA E AUMENTANO LA VISIBILITA’

• LENTI AD INIEZIONE GARANTISCONO UN ALTO LIVELLO DI RESISTENZA AGLI URTI 

•  THREE-POINT FIT: COMFORT AND PERFORMANCE THAT GIVES 
    STABILITY DURING INTENSIVE ACTION SPORT PERFORMANCE

• 3 PUNTI DI APPOGGIO GARANTISCONO COMFORT E       
  STABILITA’ DURANTE LE PERFORMANCE SPORTIVE

•  REMOVABLE AND CHANGABLE ULTRA-GRIP RUBBER      
    NOSE AND TEMPLE TIPS PROVIDE A SECURE FIT

• NASELLO E TERMINALI IN GOMMA DELLE ASTICELLE           
   REMOVIBILI E INTERCAMBIABILI

SNIPER URBAN ARMY GREEN BLACK - MATT
MIRROR SILVER LENS
6460224301331

SNIPER URBAN DARK RED WHITE - MATT
MIRROR SILVER LENS
6460227281332

SNIPER URBAN BLACK RED - MATT
MIRROR DARK SILVER LENS
6460220171331

SNIPER URBAN BLUE WHITE - MATT
MIRROR GOLD LENS
6460221281191

BLACK NOSE PADSMALL NOSE  PAD 
ASIAN FITTING

CLAER LENS
CLAER LENS
+ ANTIFOG TREATMENT

SILVER MIRROR LENS
BLUE MIRROR LENS

SILVER MIRROR LENS RED MIRROR LENS GOLD  MIRROR LENS HIGH VISIBILITY LENS

SMOKE LENS
GOLD MIRROR LENS

SNIPER ACCESSORIES / LENS SNIPER URBAN ACCESSORIES / LENS
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K I C K F L I P
L I F E S T Y L E  E Y E W E A R

La silouette senza tempo fa degli occhili Kickflip una combinazione perfetta tra stile moderno e classico. 
Gli occhiali Kickflip sono un unione tra stile e performance. 

The timeles silouette makes the Kickflip a perfect combination of moder and calssic styling. 
Kickflip eyewear are a bridge betwen style and performance,   

KICKFLIP BLACK
BLACK SMOKE LENS
6460320101201

D A N D Y
L I F E S T Y L E  E Y E W E A R

Prendendo ispirazione dal mondo vintage, gli occhiali Dandy presentano tutti gli elementi di un occhiale performante in uno stile vintage.
Dandy è l’occhiale da sole perfetto per un pilota sportivo e un uomo d’affari alla moda.

Taking ispiration from vintage culture, the Dandy eyewear features all the elements of a performance eywear in a vintage styling.
Dandy is the pefect sunglasses for a cool driver and a stylish business man. 

DANDY BLACK MATT
SMOKE BLACK LENS
6460420101201

DANDY BLACK MATT
SHADES BLUE LENS
6460420101412
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RACING BOOTS BOOTS
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The Just1 Racing JBX-R  Motocross Boots are part of the latest Just1 Racing collection,
it is a culmination of rider input and pure innovation and design.
The JBX-R offers premium performance right out of the box. With a hinge and buckle system, the JBX-R boot provides an immediate 
step in comfort and support. Additionally, the hinge togheter with the YF system on the back provides lateral support and locks 
out to stop motion before hyperflexion and hyperextension of the ankle, while the easy buckle system flexes fluidly with the boot 
for ease of movement. The JBX-R boot improves performance by giving you greater command of the dirt bike. A slim medial design 
gives you an intuitive feel of the bike, with a low ride chassis providing smooth shifting and better control of the rear brake. 

Lo stivale da motocross JBX-R è parte della più recente collezzione di Just1 Racing,
Grazie al sistema di chiusura con fibbia e perno, lo stivale JBX-R offre un’immediata sensazione di comfort e tenuta. Inoltre, il siste-
ma a perno insieme al sistema YF nella parte posteriore assicurano un eccellente sostegno laterale e impedisce l’iperestensione e 
iperflessione della caviglia, mentre le pratiche fibbie accompagnano i movimenti di flessione dello stivale con fluidità, offrendo una 
migliore libertà di movimento.
Lo stivale JBX-R ottimizza le prestazioni offrendoti un migliore controllo della moto. Il taglio attillato della parte mediale del gam-
bale permette di sentire meglio la moto, mentre la struttura ribassata agevola il cambio marce e il controllo del freno posteriore

Features
 
• Lightweight microfiber upper combined with impact and abrasion-resistant PU shell
 
• Performance double pivot motion control system for improved levels of flexibility and precision.
 
• Innovative YF-System provides both energy dampening and impact absorbing qualities   
   with a full or custom foot movement range of15 degrees, 25 degrees or free. 
 
• Improved levels of contact grip and control through PU and rubber inner ankle and calf panels 
   that also provide exceptional all-important heat resistance.
 
• Contoured sole for improved grip and feel. 
 
• Removable and changeable central sole insert. 
 
• 3 buckle closure system for security, durability and strength.
 
• PU protection and shock absorbing padding on the heel and ankle.

• Removable dual compound footbed
 
• Soft microfiber gaiter seals out water and dirt
 
• CE certified

Caratteristiche
 
• Tomaia in microfibra leggera combinata con guscio in PU resistente agli urti e alle abrasioni
 
• Sistema di controllo del movimento a doppio perno ad alte prestazioni per livelli migliorati di flessibilità e  precisione.
 
• L’innovativo sistema YF fornisce un alto livello di assorbimento degli impatti fornendo un intervallo di movimento del piede
 completo di 15 gradi, 25 gradi o libero. 

• Livelli migliorati di grip e controllo grazie agli inserti in PU e gomma su caviglie e polpacci,che forniscono  
   anche un’eccezionale e fondamentale resistenza al calore.
 
• Suola sagomata per una migliore aderenza e sensibilità.
 
• Inserto centrale della suola removibile e intercambiabile.
 
• Sistema di chiusura a 3 fibbie per sicurezza, durata e resistenza.
 
• Protezione in PU e imbottitura antiurto su tallone e caviglia.

 • Plantare a doppia mescola removibile
 
• La morbida ghetta in microfibra sigilla l’acqua e lo sporco
 
• Certificato CE

WEIGHT / PESO : FROM 1900 gr

Y F - S Y ST E M
Lo stivale JBX-R è studiato per agevolare e aiutare la guida moderna della moto off road, prevalentemente in piedi sulla fascia plantare anteriore.
La caratteristica principale fa basamento su una struttura in PU e rinforzi in Nailon di tallone, zona malleoli e plantare ben dimensionati per sopportare le sollecitazioni più estreme, che abbinata al gambaletto della tibia in PU e colle-
gati tramite perni in acciaio insieme al sistema YF nella parte posteriore, assicurano un eccellente sostegno laterale contrastando la distorsione e  l’iperestensione e iperflessione del piede, accompagnando il movimento naturale della 
caviglia.
L’innovativo sistema YF fornisce un alto livello di assorbimento degli impatti, con la possibilità di un intervallo di movimento del piede, mediante regolazione dell’ipertensione del tendine calcaneale (Tendine di Achille) di 25 gradi, 15 
gradi o completamente libero
Lo stivale JBX-R standard viene confezionato con il blocco a 25 gradi, è dotato dello spessore di blocco a 15 gradi come ricambio, altrimenti è possibile rimuovere i blocchi e usare lo stivale libero.
Il sistema YF è basato su un’asta a Y rovesciato, in nailon asolato, che assicura rigidità e robustezza. Fissata tramite viti sulla struttura tallone dello stivale, assicura il movimento unidirezionale assicurata dai perni laterali di snodo e da 
un carter in nailon che salvaguarda la direzionalità, contrastando così movimenti anomali del piede.
La regolazione è assicurata sotto il coperchio posteriore (foto): rimuovere le due viti di fissaggio, all’interno del coperchio rimuovere il fermo (foto), da sostituire o togliere a seconda delle esigenze.
Tre pratiche fibbie accompagnano i movimenti di flessione dello stivale con fluidità,offrendo una migliore libertà di movimento.

B A C K 1 5 °
FIRST LOCK NO LOCKSECOND LOCK

2 5 ° F R E E

The JBX-R boot is designed to facilitate modern off-road motorcycle riding, mainly standing on the front plantar area.
The main body of the boot uses a PU structure along with Nylon reinforcements in the heel and ankle area. The inner sole and foot bed also utilise the same technology and construction to ensure the most extreme forces are dealt 
with, while ensuring maximum comfort.
The lower part of the boot is connected  with a PU tibia cuff and connected with our ground breaking YF system on the back of the boot, this system ensure excellent lateral support by counteracting  direct impacts along with , hyper-
extension and hyperflexion of the foot, mimicking  the natural movement of the ankle joint .
The ground breaking YF-System provides unrivalled levels of energy and impact dispersion while providing the ability to customise the range of movement of the calcaneal tendon, by adjusting the levels of flexion from 25 degrees to 
completely free.
Out of the box the JBX-R boot is set up using the 25 degree lock. Changing to either the 15 degree lockout or neutral position is an easy process that only requires removing the two fixing screws and inserting the desired level of flex-
ion; otherwise you can remove the locks and use the boot without any lock to use in the neutral position.
The YF system is based on an inverted Y shaped rod, constructed of ballistic nylon, which creates the right balance rigidity and strength for the stresses of modern off road riding.
Secure fixing is achieved through a 3 soft touch buckle system allowing a greater level of flexibility and ease of remova

US SIZE

EURO SIZE

JAPAN SIZE

INSIDE LENGHT (CM)

7

40.5

25.5

25.5

8

42

26.5

26.5

9

43

27.5

27.5

10

44.5

29

29

11

45.5

29.5

29.5

12

47

30.5

30.5

13

48

31.5

31.5
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JBX-R BOOTS

MX SOLE
SOLID BLACK

6100013601000

JBX-R BOOTS

MX SOLE
SOLID WHITE

6100013681000

JBX-R BOOTS

ENDURO SOLE
SOLID BLACK

6100012601000

JBX-R BOOTS

ENDURO SOLE
SOLID WHITE

6100012681000
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YOU THYOU TH
J22F
YOUTH
• SIZE RANGE / TAGLIE

• CERTIFICATION  ECE 22.06 
 WEIGHT from 1300 gr +/- 50 gr 

• CERTIFICATION  DOT 
WEIGHT from 1400 gr +/- 50 gr         

J22F YOUTH FALCON
BLUE WHITE

GLOSS
6060021112002

J22F YOUTH FALCON
BLACK TITANIUM YELLOW 

GLOSS
6060021194002

J22F YOUTH FALCON
RED YELLOW BLACK

MATT
6060021274002

J22
YOUTH

• SIZE RANGE / TAGLIE

• CERTIFICATION  ECE 22.06 -
WEIGHT from 1300 gr +/- 50 gr 

• CERTIFICATION  DOT 
WEIGHT from 1400 gr +/- 50 gr         

J22 YOUTH ADRENALINE
FLUO YELLOW /CARBON 

MATT
6060011294003

J22 YOUTH SOLID
CARBON 

MATT
6060011901000

J22F YOUTH  FLUID
BLUE / BLACK

GLOSS 
6060021166006

J22F YOUTH FLUID
ORANGE / WHITE

GLOSS
6060021151006

YOUTH SHELL 

YOUTH SHELL 
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SIZE YS - YM - YL

SIZE YS - YM - YL

J - F L E X  2 .0 
Y O U T H

J - FO R C E 
Y O U T H 

L I G H T  M X  G L O V E S

R E I N F O R C E D  M X  G L O V E S

J-FLEX 2.0
YOUTH 

RED
BLACK

6940111071000

J-FLEX 2.0
YOUTH 

 ORANGE
BLACK

6940111051000

J-FLEX2.0
YOUTH 
 BLACK

6940111001000

J-FLEX 2.0
YOUTH 
 BLACK

FLUO YELLOW
6940111094000

J-FORCE X YOUTH
RED

6940040071001

J-FORCE X YOUTH
ORANGE

6940040053001

J - E S S E N T I A L Y O U T H

J-ESSENTIAL JERSEY 
FLUID GREY / RED

6950051071001

J-ESSENTIAL PANTS
FLUID GREY / RED

6750051071001

J-ESSENTIAL JERSEY 
FLUID WHITE / ORANGE

6950051051001

J-ESSENTIAL PANTS
FLUID WHITE / ORANGE

6750051051001

J-ESSENTIAL JERSEY 
FLUID BLACK / BLUE

6950051011001

J-ESSENTIAL PANTS
FLUID BLACK / BLUE

6750051011001

CHEST

JERSEY

BODY LENGHT

SLEEVE LENGHT

YXS

37

46

54.5

YS

38.5

47.5

56

YM

40.5

49

57.5

YL

42.5

50.5

59

YXL

44.5

52

60.5

EU

USA

WAIST

LEG LENGHT

20

36

61-64

73

22

38

64-67

75

24

40

67-70

77

26

42

70-73

79

28

44

73-76

81

PANTS
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ON ROAD ON ROAD HELMETS
LORENZO BALDASSARRI- WSSP
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  IN THE BOX :
• HELMET BAG
• NOSE COVER
• PINLOCK 70
• DARK SMOKE VISOR

  SHELL   TYPE 
• 4 sizes -  3K CARBON FIBER  Shell 
• 4 sizes -  EPS Shell
• 4 sizes -  EPP Shell

   TECH FEATURES  
• CARBON FIBER SHELL
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 5 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA IN FIBRA DI CARBONIO 3K
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPP

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• CALOTTA ESTERNA IN FIBRA DI CARBONIO 3K
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA 
• 5 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 

• CERTIFICATION ECE 22.06 
   SHELL WEIGHT from : 1500±50g

• CERTIFICATION DOT
   SHELL WEIGHT from : 1550±50g

• CERTIFICATION CCC -2 shell ( M / L-XL-XXL )
  SHELL WEIGHT from : 1510±50g

  NELLA CONFEZIONE :
• BORSA PORTA CASCO 
• PARA NASO 
• PINLOCK 70 
• VISIERA SCURA

MEDIUM SHELL SMALL SHELL LARGE SHELL EXTRA LARGE 

J-GP R 
SOLID CARBON
MATT
6030160901000
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The J-GPR is the most advanced helmet we’ve ever made. The J-GPR is designed to manage linear and rotational energy to the head during impacts through its S.D.C. 
system. The J-GPR is quickly setting a new level for rider protection on-road and within racing. Riders today need a helmet that provides pro level protection, the 
sequential density construction of this helmet uses specific materials of differing density to manage the force of impacts.

J-GPR è il casco più innovativo mai realizzato da JUST1, è stato progettato per gestire l’energia lineare e rotazionale durante l’impatto alla testa. Il J-GPR sta rapi-
damente stabilendo un nuovo livello di protezione nelle competizioni su strada. I motociclisti oggi hanno bisogno di un casco che fornisca una protezione di livello 
professionale, infatti grazie alla  costruzione a densità sequenziale di questo casco siamo in grado di gestire la forza d’impatto.

INNER SHELL :  EPP

OUTER RING : 
HIGH DENSITY EPS

TOP : 
LOW DENSITY EPS

MOBILE SPACER

ROTATIONAL ENERGY 
MANAGEMENT

MOBILE SPACER : 
ALLOWS RELATIVE MOVEMENTS OF 
THE ELEMENTS OF THE INNER SHELL 
AND REDUCE ROTATIONAL ENERGY 
TRANSFER FROM 
ANGULAR IMPACTS.

S E Q U E N T I A L 
D E N S I T Y  C O N S T R U C T I O N Ventilation is essential.

In order to achieve the highest level of performance, various stages of aerodynamic tests are per-
formed in the wind tunnel test lab in parallel with live testing situations. With mouth,top,eyebrow 
massive and multiple air vents system, JUST1 J-GPR  is designed to maximize airflow to your head. 
Tried and tested ventilation that allows for proper Extraction of heat from the helmet, allowing for a 
cooler ride in even warm weather conditions. 
The helmet back spoiler is deisgned to follow perfectly the rider suit hump to maximize the areody-
namics during the races.

La ventilazione è essenziale. 
Con multiple e importanti prese d’aria sulla mentoniera e sulla fronte del casco, 
JUST1 J-GP R è stato ideato per massimizzare il circolo d’aria intorno alla testa del pilota.  Sistema 
collaudato di ventilazione integrale che consente una corretta estrazione del calore dall’interno del 
casco, per una guida sempre fresca anche in condizioni climatiche calde.  
Nel laboratorio di prova della galleria del vento sono stati eseguiti vari test aereodinamici al fine di 
ottenere il massimo livello di prestazioni.
Per migliorare l’aerodinamicità del casco durante le competizioni è stato sviluppato uno spoiler che 
segue perfettamente la gobba sulla tuta del pilota.

• Visor Lock • Breath Deflector

• Pin Lock ready• Tech Lining

H E L M E T  A R E O D Y N A M I C S  &
V E N T I L A T I O N  S Y S T E M



99 100

AXEL BASSANI - WSBK

J-GP R 
MELANDRI REPLICA

BLUE  / RED / CARBON
GLOSS

6030160151014

J-GP R
BASSANI REPLICA

FLUO YELLOW  / 
GREEN / CARBON

GLOSS
6030160141015
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J-GP R 
BALDASSARRI REPLICA
DRUDI PERF. DESIGN
BLUE/YELLOW FLUO/CARBON
GLOSS
6030160112008

J-GP R 
DE ROSA REPLICA
STARLINE DESIGN
WHITE / BLUE / CARBON
GLOSS
6030160181011

JORDI TORRES
 MOTOE WORLD CHAMPION

RAFFAELE DE ROSA - WSSP
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J-GP R 
GOLDEN ROAD

GLOSS
6030160801004

J-GP R 
CYBER

SAKART DESIGN
RED / CARBON

GLOSS
6030160171010

JORDI TORRES
 MOTOE WORLD CHAMPIONJORGE NAVARRO - WSSP
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FEDERICO FULIGNI- WSSPJORGE NAVARRO - MOTO2
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J-GPRF
SOLID BLACK

MATT
6130320201000

J-GPRF
SOLID WHITE

GLOSS
6130320181000

F

  IN THE BOX :
• HELMET BAG
• NOSE COVER
• PINLOCK 70
• DARK SMOKE VISOR

  SHELL   TYPE 
• 4 sizes -  MULTICOMPOSIT FIBER  Shell 
• 4 sizes -  EPS Shell
• 4 sizes -  EPP Shell

   TECH FEATURES  
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 5 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA IN FIBRA MULTICOMPOSITA
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 
• 4 DIMENSIONI DI CALOTTA EPP

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA 
• 5 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 
   SHELL WEIGHT from : 1600±50g

  NELLA CONFEZIONE :
• BORSA PORTA CASCO 
• PARA NASO 
• PINLOCK 70 
• VISIERA SCURA

INNER SHELL :  EPP

OUTER RING : 
HIGH DENSITY EPS

TOP : 
LOW DENSITY EPS

ROTATIONAL ENERGY 
MANAGEMENT

MOBILE SPACER : 
ALLOWS RELATIVE MOVEMENTS OF 
THE ELEMENTS OF THE INNER SHELL 
AND REDUCE ROTATIONAL ENERGY 
TRANSFER FROM 
ANGULAR IMPACTS.

S E Q U E N T I A L  D E N S I T Y  C O N S T R U C T I O N
The J-GPRF is designed to manage linear and rotational energy to the head during impacts through its S.D.C. system. 
The J-GPRF is quickly setting a new level for rider protection on-road and within racing. Riders today need a helmet that 
provides pro level protection, the sequential density construction of this helmet uses specific materials of differing density 
to manage the force of impacts.

Il casco J-GPRF, è stato progettato per gestire l’energia lineare e rotazionale durante l’impatto alla testa. Il J-GPRF sta 
rapidamente stabilendo un nuovo livello di protezione nelle competizioni su strada. I motociclisti oggi hanno bisogno di un 
casco che fornisca una protezione di livello professionale, infatti grazie alla  costruzione a densità sequenziale di questo 
casco siamo in grado di gestire la forza d’impatto.

MEDIUM SHELL SMALL SHELL LARGE SHELL EXTRA LARGE 
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J-GPRF
CARICASULO REPLICA 

FLUO YELLOW / RED / BLACK
GLOSS

6130320131003

FEDERICO CARICASULO - WSSP
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  SHELL   TYPE 
• 2 sizes -  ABS  Shell 
• 3 sizes -  EPS Shell

   TECH FEATURES  
• HIGH QUALITY ABS SHELL
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING  
• PROTX2™ ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY 
   NEW LINING TREATMNET
• HIGH VISIBILITY VISOR
• INTEGRATED SUN VISOR
• PINLOCK READY SYSTEM

  VENTILATION 
• FULLY VENTILATED EPS-LINED CHIN BAR
• INTEGRATED VENTED ROOST GUARD
• 9 INTAKE AND 6 EXHAUST VENTS

  CALOTTE
• 2 DIMENSIONI DI CALOTTA IN ABS
• 3 DIMENSIONI DI CALOTTA EPS 

  CARATTERISTICHE TECNICHE
• CALOTTA ESTERNA IN RESINA TERMOPLASTICA DI ALTA QUALITA’ 
• J.1.E.R. Emergency Cheek pad Removal System
• SISTEMA DI RITENZIONE A DOPPIA D
• NUOVO FITTING DEGLI INTERNI PER UN MAGGIORE COMFORT
• INTERNI TOTALMENTE REMOVIBILI E LAVABILI
• PROLUNGA FRONTINO INCLUSA NELLA SCATOLA
• VISIERA AD ALTA VISIBILITA’
• VISIERINO SOLARE INTEGRATO
• PINLOCK READY SYSTEM

  VENTILAZIONE 
• RETE METALLICA ANTI-DETRITI INTEGRATA NELLE PRESE D’ARIA
• 9 PRESE D’ARIA E 6 ESTRATTORI

SIZES

  CERTIFICATION / WEIGHT 
• CERTIFICATION ECE 22.06 - WEIGHT FROM 1550  +/-50g
• CERTIFICATION DOT- WEIGHT FROM 1750 +/-50g

J 3 4 P R O

J34 PRO 
OUTERSPACE

WHITE / FLUO RED / BLACK
MATT

6070050271003

J34 PRO 
OUTERSPACE

WHITE/ FLUO ORANGE
BLACK
MATT

6070050251003

J34 PRO 
OUTERSPACE

WHITE / FLUP YELLOW
BLACK
MATT

6070050194003

J34 PRO SOLID
BLACK GLOSS

6070051101000

J34 PRO SOLID
BLACK MATT

6070051201000

SMALL ADUL T SHELL MEDIUM SHELL 
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VINTAGE VINTAGE COLLECTION

• CARBON FIBRE SHELL
• 2 SHELL SIZES 
• REMOVABLE AND WASHABLE INNER LINING
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• CERTIFICATIONS / WEIGHT : 
  ECE 22.06 from 1350g
  DOT from 1400g

J - C U LT

• CALOTTA IN FIBRA DI CARBONIO
• 2 TAGLIE DI CALOTTE ESTERNE
• INTERNI REMOVIBILI E LAVABILI
• CINTURINO A DOPPIA D
• OMOLOGAZIONI / PESO : 
  ECE 22.06  da 1350g
  DOT da 1450g

6020060901000

• CARBON FIBRE SHELL
• 2 SHELL SIZES 
• REMOVABLE AND WASHABLE CHEEK PADS 
• DOUBLE D RETENTION SYSTEM
• CERTIFICATIONS / WEIGHT : 
  ECE 22.06 from 900g
  DOT  from 1050g

J - ST Y L E

• CALOTTA IN FIBRA DI CARBONIO
• 2 TAGLIE DI CALOTTE ESTERNE
• GUANCIALI REMOVIBILI E LAVABILI
• CINTURINO A DOPPIA D
• OMOLOGAZIONI / PESO : 
  ECE 22.06 da 900g
  DOT da 1050g

6030071901000

SWING FASTER
MIRROR RED LENS
6980070001004

SWING CHESS
SMOKE LENS
6980070001001

SWING TROPHY
MIRROR SILVER LENS
6980070012002

SWING SPEAKEASY BROWN
YELLOW LENS
6980070021003

•  DOUBLE DENSITY LAYER MOISTURE FOAM
• ANTI UV AND SCRATCH RESISTANT LENS
•  40 MM WIDE, SILICON COATED STRAP
•  IN THE BOX : MICROFIBER GOGGLE BAG 

•  SPUGNE A DOPPIA DENSITA’
•  LENTI ANTI UV E RESISTENTI AI GRAFFI
•  ELASTICO ALTO 40 MM, CON SILICONE POSTERIORE
•  NELLA SCATOLA : SACCHETTO IN MICROFIBRA

S W I N G

SMALL ADUL T SHELL MEDIUM SHELL 



117 118

1

1

2

2

3

3

4

4 6

5

5

J-GPR
J-GPRF

J40

1- breath deflector
2- smoke visor
3- clear visor   
4- Internal Central Padding / Cuffia interna centrale 
5- Cheek Pads (couple) / Guanciali (coppia)
6- back spoiler kit
7-Pinlock
8-Tear off

1- mouth vent
2- top vent
3- side vent 
4- Internal Central Padding 
5- Cheek Pads (couple) 
6- peak

6 7 8

1 2

6

6  A5 5  A3

4

1- Peak / Frontino 
(avaible for each graphic / disponibile per ogni grafica) 
2- mouth vent / presa d’aria frontale
3- back spoiler / spolier posteriore
4- back air vents / prese d’aria posteriori 
5- J22C Internal Central Padding / Cuffia interna centrale 
6- J22C Cheek Pads (couple) / Guanciali (coppia)
5A- J22F Internal Central Padding / Cuffia interna centrale 
6A- J22F Cheek Pads (couple) / Guanciali (coppia)

J22C
J22F

SPARE PARTS 1

1

2

2

3

3

1- Peak / Frontino 
    (avaible for each graphic / disponibile per ogni grafica)
2- Peak Kit screws / Kit viti frontino

1- Peak / Frontino 
    (avaible for each graphic / disponibile per ogni grafica)
2- Peak Kit screws / Kit viti frontino

J39

J18

8

5

7

4

3- Mouth vent kit / kit presa d’aria frontale
     (avaible for each graphic / disponibile per ogni grafica)    
4- Top air vents / prese d’aria superiori (black)
5- Side air vents / prese d’aria laterali (black)

6- Back air vents / prese d’aria posteriori (black)   
7- Internal Central Padding / Cuffia interna centrale 
8- Cheek Pads (couple) / Guanciali (coppia)

3- Mouth vent kit / kit presa d’aria frontale
     (avaible for each graphic / disponibile per ogni grafica)    
4- Front air vents / prese d’aria frontali (black) 
5- Top air vents / prese d’aria superiori (black)

6

7
8

54 6

6- Back air vent / presa d’aria posteriore (black)   
7- Internal Central Padding / Cuffia interna centrale 
8- Cheek Pads (couple) / Guanciali (coppia)

1

2

6

5

3 4

1- Peak white / Frontino bianco 
     (avaible for each graphic / disponibile per ogni grafica) 
2- Peak Kit screws / Kit viti frontino
3- Clear Visor 
4- Smoke Visor
5- Internal Central Padding / Cuffia interna centrale 
6- Cheek Pads (couple) / Guanciali (coppia)
7- Sunvisor
8-  PINLOCK

7

8

J34 PRO


